

青田着力做强新能源电动装备全产业链

预计到2025年整体规模将达到100亿元

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 朱丹丹)日前,省经信厅、省发改委联合印发了《关于支持青田县跨越式高质量发展的若干举措》,推动青田构建新能源电动装备全产业链,带动生态工业规模质量、创新能力、绿色发展和融合发展水平显著提升。

作为一家全国领先的绿色、便捷出行企业,爱玛科技在新能源出行领域具有显著的头部厂商龙头效应。据了解,未来2年,爱玛科技将组团固泰动力、洪记智能、无量科技等一批新能源企业,在腊口镇乌坦山打造1500亩新能源智慧出行产业生态园,并在5年内建成5000亩新能源智慧出行生态产业新城,形成年产300万辆的新能源智慧出行产业链,构筑青田新能源智慧出行生态的“产业数字化、数字产业化”新经济形态。

《关于支持青田县跨越式高质量发展的若干举措》指出,未来五年,省直有关部门还将通过大力实施产业平台赋能、全产业链培育、创新能力提升、要素支撑保障等四大行动,支持青田培育形成一批技术先进、链条完整、竞争力强的新能源电动装备全产业链。

智能制造生态城等平台配套建设一批小微企业园,并且在同等条件下优先支持创建省级小微企业园。青田县经济商务局相关负责人表示,未来五年,青田将着力引育1-2家新能源电动装备上市公司或隐形冠军企业,力争全县规模以上工业亩均增加值达到130万元、亩均税收达到35万元,接下来,青田将抓住利好政策,大力落实相关举措,预计到2025年,全县新能源电动装备全产业链整体规模将达到100亿元,实现全县规模以上工业总产值超600亿元。

听民声 察民情

松阳县纪委监委把乡村振兴政策落地作为监督保障共同富裕示范区建设的重要着力点,深入乡村基层一线,听民声、察民情、解民忧、护民利,以强监督护航共同富裕示范区建设。图为松阳县纪委监委驻松阳镇纪检监察组监察员来到赤寿乡偏远山区卯山村,与茶农深入交流,为乡村建设积极建言献策。



丽水公安机关命案侦破工作卓有成效

本报讯(通讯员 胡昌清)近年来,丽水市公安局强力推进命案侦破工作,自2012年以来,共破获命案174起,实现连续10年命案全破。2021年命案发案率同比2012年下降81.25%。

丽水市公安局健全命案多警种合成作战机制,完善挂牌督办、领导盯案、刑技结合、绩效考核等相关制度,以实际行动践行了“命案必破”理念,有力地维护了社会治安稳定。

所谓兵贵神速,命案侦破看重的是“黄金24小时”。丽水市公安局在命案发生后,迅速启动大侦查工作机制,接警反应快、出警速度快、走访调查快、侦查措施快、部署查缉快,力争获取现场最直接、最有价值的破案信息,在最短时间内对案情作出准确判断,从而大大压缩嫌疑人可能利用的时间和空间。如云和2021年7月11日故意杀人案,警方仅用2小时破获。

战,利用传统与现代侦查手段相结合,终于成功破获了这起命案。为进一步巩固命案侦破与防范成果,下一步工作中,丽水公安机关将坚持合成作战,统筹侦查资源,集中优势警力,力争在最短时间破获案件,推动现行命案全部侦破。同时深度剖析命案发案成因,认真研究命案发案形势,有效堵塞风险防范漏洞。除此之外,还将加大对邻里纠纷、感情纠纷、债务纠纷,特别是对长期积怨等突出矛盾的排查化解力度,始终做到抓早抓小抓苗头,严防矛盾激化。

国网景宁县供电公司：无功补偿复投助力景文高速建设

本报讯(通讯员 陈龙伟)工人已经陆续返岗,全部机器都要加足马力复工,沙石料供应定能得到充分的保障。近日,景文高速二标段沙石加工场负责人杨正炉对国网景宁县供电公司的周到服务给予赞许。

包含桥梁10座、隧道3座、路基填方101万立方米,工程施工沙石用料消耗巨大,加工场有两条生产线,可以为标段提供4种规格的沙石料,平均每天有2000吨的沙石料运到景文二标段各个施工现场。

功倒送,导致系统电压偏高而影响用户正常用电,国网景宁县供电公司通过走访摸排,根据实际用电情况对春节期间停工的施工专变进行退出无功补偿工作操作,随着施工人员陆续返岗,该公司对年前退出无功补偿的专变进行复投,保障景文高速公路建设施工用电需求。

景文高速路线全长约68公里,总投资约137亿元,于2019年5月21日正式开工,计划于2022年底建成通车。目前,国网景宁县供电公司已经对辖区范围内的35个景文高速施工专变进行复投,并对景文高速施工现场的接地与接零保护系统、外电防护与配电线路、配电箱与开关箱等存在用电安全隐患的环节进行重点排查,保障景文高速公路施工用电安全,助力浙江高质量发展建设共同富裕示范区建设。

大学生的特殊寒假作业 看冬奥 画冬奥 悟冬奥

本报记者 杨敏
通讯员 卢丽华 孙瑾 朱璟璐

东风随春归,发我枝上花。这几天,伴随丽水职业技术学院建筑与设计学院学生一同返校的,还有一份特殊的寒假作业——以新时代青年的朝气与活力,利用自身所学专业所长,在江南的冬日暖阳里,预祝北京冬奥会顺利举行。

该院室内设计2131班学生朱奕晴在家里关注着北京冬奥盛会,看到运动健儿们在赛场上扬起雪花,她觉得,这就是青春最好的写照,以此为设计灵感,她的海报作品《情系冬奥 追梦东方》,设计风格与色调以蓝白为底,以冬奥的会标和吉祥物作为突出重点进行排版。我们的目标是星辰大海,作为大学生,冬奥呈现的精神也将指引我们逐梦前行。

造价2012班学生陈利楠的作品名叫《我们一起》,该作品整体呈现地球的形状。来自世界各地的选手齐聚北京,北京冬奥会的logo代表了全世界的目光聚焦。各项赛事的运动员在“地球”这个大家庭中展现自己,超越自我,两边的滑雪运动员向外划去,表现了北京举办冬奥会的一个向世界敞开怀抱的态度,球体更是向全世界展示中国的强盛和繁荣,包容与和谐。他这样解释自己的创作理念。

来自艺术设计2130班的邱城再设计的作品是《扇动人心》,作品像一把中国传统的扇子,其设计灵感是赛场上每一次过弯道都犹如诗人甩开的折扇。在他看来,冬奥会所有比赛项目中最刺激最激动人心的项目是短道速滑。

王濛用惊人的速度夺冠后,任子威和武大靖等勇士再一次向世界证明了中国速度,我就想用我自己的专业知识为祖国的勇者们创作一幅作品为他们加油,同时把难忘的时刻永久定格。

北京冬奥会开幕式上,迷路的鸽子归巢一时成为热点话题。在油画2006班学生周洲看来,和平鸽是和平、友谊、团结的象征,一鸽也不能少,蕴含着祖国统一与兴旺的美好寓意。他设计的作品就包含了最具冬奥象征的吉祥物冰墩墩,还有冬残奥会吉祥物雪容融,与白鸽相结合,吉祥物与大家一起放飞白鸽,画面中的暗调则衬托出主体物所体现出的和谐温馨。我定格这一幕,也是代表亿万年轻人的心声,共同祝福祖国永远繁荣昌盛。

灿烂的中华文化,铸就了共同的精神家园。北京冬奥会向当今时代提供文化、艺术与科技完美融合的中国方案,更完美诠释本届冬奥会的主题——一起向未来。建筑与设计学院的师生为盛世盛会欢欣鼓舞,很多师生都表示要组织相应活动作为纪念。丽水职业技术学院建筑与设计学院党总支负责人介绍,在学院党总支的指导下,分院团委开展了以“冬日暖阳庆冬奥,建院青春绽活力”的主题活动,动员师生利用寒假时间,创作各类作品,返校时统一上交。

据统计,截至目前,本次活动已收到师生作品80余幅(组),建筑与设计学院将按照活动方案,组织专家评审尽快公布获奖名单,并为获奖师生颁奖。

云和大物防联控 筑牢疫情防控屏障

本报讯(记者 杨敏 通讯员 程鹏 李娟娟)连日来,云和县市场监管局组织工作人员深入全县各大商超、商贸企业等场所,对进口物品进行地毯式排查,加大对进口物品外包装、运输工具、冷冻冷藏场所、仓库及相关设施检查力度,尽力阻断病毒传播可能。

品、商贸企业进口物品、进口快递物品四大领域,各领域对照职责制定完善符合各自实际的物防工作指引和应急处置预案,形成涵盖了全县范围的进口物品物防联控大格局。

为降低疫情风险,近日,云和县结合物防实际和物防工作开展情况,相继发布《关于加强进口物品疫情防控工作的通知》《云和县进口物品物防联控工作机制》等防控政策,从防控领域、责任落实、督查指导三方面着手,以落实专项防控、专人负责、专门督查为抓手,构建起全领域全方位的大物防联控工作格局。

我们还实行专人负责联络制,在防控办工作人员中落实专人对接大物防专班,开展实时跟踪、沟通联系等防控工作,了解掌握防控进度,压实工作职责,保障大物防联控工作取得实效。云和县市场监管局相关负责人表示。

云和依据行业主管设置和进口物品分布实际,将全县进口物品疫情防控工作分为进口冷链食品和进口水果、工业企业进口物

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话:

0578-2117788
2128242
2121176(传真)

地址:

丽水市中山街126号



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



值班副总编辑 施龙有
夜班主任 洪盛勇
审读 王立新 陈良东
夜班编辑 潘艺之
二至四版校对 陈琳
夜班美编 王少剑
广告校对 蓝小花
电脑组版
一、五版 余黄莹
二、三、四、六版 钱钱辰
七、八版 李红伟